

# 工人从70多米高施工平台坠落

## 江西丰城电厂事故现场搜救基本结束已确认74人死亡

江西丰城电厂“11·24”事故现场搜救基本结束。截至24日22时,确认事故现场74人死亡,2人受伤。

目前,善后工作正紧张进行。工作人员已核对确认了68名遇难者身份信息。确认身份的遇难者中年龄最小的23岁,最大的53岁。当地政府正在全力做好遇难者家属接待、安抚工作。

### 现场 钢筋扭曲叠杂一起

24日早上7时40分许,江西丰城电厂三期在建冷却塔施工平桥吊发生倒塌,造成横版混凝土通道倒塌。当日上午11时左右,记者赶到丰城电厂三期事故现场。在现场发现,内径125米、高70多米的在建冷却塔内,施工平桥吊坍塌在地上,钢筋扭曲叠杂在一起。现场救援人员正迅速地用液压剪等工具,剪断纠缠在一起的钢筋,清理现场,搜救仍被压在底层的工人。搜救犬正在逐一搜寻生命迹象。

11时40分左右,陆续有十五六具遇难者遗体从坍塌现场抬出。死亡人员主要来自河北、湖北两省。

### 亲历 头顶上方有人大叫

“不知道发生了什么,我逃出来以后就吓傻了。”记者在丰城市人民医院见到了正在接受治疗的事事故幸存者王福胜。他和当时也在现场,现在医院照顾他的几名工友回忆了那惊恐的一刻。

24日一早刚过7时,他们十多位工友就到达冷却塔内,进行零班与早

班的交接。在他们头顶上方70多米的高处,搭建有施工平台,那里还有几十名工人。大概五分钟后,他们突然听到头顶上方有人大声喊叫,接着就看见上面的脚手架往下坠落,砸塌水塔和安全通道。在地面层工作的工人迅速往冷却塔外跑。短短十几分钟的时间内,整个施工平台完全坍塌下来。

“当时上下施工平台用的电梯一起坍塌了。除了地面层的工友,在上面的人全部坠落,被钢筋等材料压在下面。”王福胜说。从地面层成功逃生的工人王耀龙说,地面层的工人除了两人轻伤外都安全逃生。

### 背景 重点工程专业公司

记者了解到,发生事故的工地全称是“丰城电厂三期扩建工程”,建设单位是江西赣能股份有限公司丰城三期发电厂,总承包单位是中国电力工程顾问集团中南电力设计院有限公司,主体施工单位分别由4家公司分别中标建设。发生事故的是由河北亿能烟塔工程有限公司负责的D标段工程,即冷却塔与烟囱施工项目。

丰城电厂三期扩建工程是江西省重点工程,本期工程投资总额76.7亿元。发生事故的冷却塔今年4月份开工建设,计划建设高度156米。

据介绍,河北亿能烟塔工程有限公司,是专业从事冷却塔、烟囱建设施工及项目改造的一家子公司。

综合新华社电



冷却塔与烟囱施工项目的工程部工程师廖辉寿介绍说,冷却塔属于复杂的建筑种类。冷却塔外壁薄,施工平台跟随施工进度抬升。发生事故时,丰城电厂三期的冷却塔已建设到70多米。

■ 昨天下午,救援人员在事故现场搜救 新华社记者 万象 摄

## 中国乐高工厂今起投入运营

本报讯(记者 杨玉红)6块2x4型号的乐高小方块积木,有多少种拼搭方法?答案是:超过9亿种!今天,备受消费者关心的乐高亚洲首个工厂——中国乐高工厂在浙江嘉兴宣布正式投入运营,将为亚洲市场供应乐高产品,让更多孩子在游戏中培养想象力和创造力。

每一个乐高玩具都执行全球一致的最严格安全标准,无论它的生产地是丹麦、匈牙利、捷克、墨西哥、美国还是中国。乐高集团高级副总裁及亚洲生产部总经理黄德志介绍,嘉兴工厂的设立将会确保乐高为亚洲地区的儿童提供高质量的产品和愉快的游戏体验。

为何在中国建立乐高工厂?乐高集团中国区市场部副总裁王俐表示,中国是近年来发展最快的市场之一,建立中国工厂是为了更快速响应市场的需求,及时满足亚洲市场的供应。今后,乐高将重点拓展中国二三线城市,到2020年,计划将乐高带进超过40个二三线城市。

随着中国乐高工厂的开业,乐高产品价格是否会调整?对此,王俐直言,产品定价是一个复杂体系,目前,乐高并没有调价计划,但中国市场的新品上市时间将大大缩短。

## 上海移动提速降费再出新招

# 宽带免费用 电视0元看 固话免月租

4G三周年,闪耀敢为先。从2013到2016年,上海移动在全力推进4G发展的同时,更致力于实现从手机、到宽带、进而到电视、固话的全方位信息服务,为消费者提供“更高速的网络服务,更优惠的资费服务,更精彩的应用服务,更便捷的利民服务,以及更放心的安全服务”。也因此,我们渐渐发现,移动不仅改变了我们的掌上世界,更走进我们的家庭,改变了我们的生活。

日前,上海移动宣布推出进一步升级家庭宽带系列产品,以颠覆性的服务模式打开“宽带+电视+固话”的全方位智慧家庭生态系统——“免费用宽带、免费看互联网高清电视、免月租用固话、5折裸宽带”,将成为“提速降费”时代的又一亮点。

### 免费宽带“耀”你更省心

个人或全家手机月消费108元起,送20M/50M/100M包年宽带。

一家四口,老婆刷朋友圈,老妈看养生,老爸要炒股,我要玩游戏,一家人对上网的需求越来越大!一人用移动4G,全家都得益。只要2-5名移动号码,作为



家庭成员,每月手机消费合计满108元,就能免费使用20M宽带,全家手机月消费满188元免费享受50M宽带,满268元免费送100M宽带。支持一个账单合并缴费,同时支持一家四代流量共享、家庭网内通话优惠,满足全家互联时代家庭生活数字化。

为丰富用户选择,个人承诺消费送宽带活动也同时进行,月消费满108、128、158元,也能享受20M到100M的包年

宽带免费哦。

### 电视0元看“耀”你更好看

办理50M/100M宽带,“魔百和”高清电视0元看!

有了免费的宽带,当然要享受智能互联网电视业务,移动魔百和就应运而生了。

魔百和,是基于家庭宽带网络的电视应用终端,以电视机为显示

设备,提供丰富的可点播电视内容及应用!海量超高清首发院线大片和更多精彩节目,既可以收看普通数字电视频道,又可以收看多达31个数字高清电视频道,包括DOX高清美剧频道,此外还可以享受高清点播和高清频道节目回看服务。“在看高清电视时不会占用上网带宽”,高清电视播放清晰,画面效果良好,并且电视、电脑、手机三段皆可看,无缝互联,无限精彩。

### 固话免月租“耀”你更好听

办理50M/100M宽带,固话一年免月租!

考虑到广大用户的一站式通信解决需求,上海移动还推出家庭固话免月租的优惠。办理上海移动宽带业务(50M及以上),即可享受免一年固话月租的优惠。

与市面上一般的25元月租相比,移动的新固话大大降低了消费者的每月固定支出。而且接听免费,拨打市话、长途均只需0.08元/分钟。8分打全国,比市面同类型资费低了20%,免长途费的贴心设计,也使远程沟通愈加轻松!

上海移动自建宽带用户免安

装即可使用。无需上门施工,无需重装线路,电话机接入宽带网关设备,分分钟搞定。

### 相关链接:政企固话优惠

上海移动在企业通信方面也推出多重优惠。办理政企固话业务,享受免功能费、免国内长途费,市话、国内长途一口价最低0.07元/分钟,加5元手机固话畅打!

### 5折宽带“耀”你更优惠

双十二新装裸价宽带,宽带套餐费5折!

如果您是移动家庭宽带的新朋友,移动还为您准备了贴心的新朋友5折礼。12月12日到12月14日,通过网上营业厅、掌上营业厅等电子渠道办理或预约新装裸价宽带一年期套餐,且于12月底前完成安装,享受年费5折优惠。20M仅需290元,50M仅需390元,100M也只要440元。

